

Урок 3 (06 -10.04.)

Тема уроку: Рок - опера (продовження)

Сьогодні ми продовжимо знайомитися з історією виникнення рок – опери.

Рок - опери, яка виникла на Україні.

Найвідомішою українською рок-оперою вважають твір «Біла ворона», музику до якого написав композитор Геннадій Татарченко, а вірші – Юрій Рибчинський. В опері йдеться про трагічну долю французької національної героїні - Жанни д'Арк. Ось як розповідає про свій проект автор музики: «Вона пожертвувала молодістю, не створила сім'ю, натомість свідомо пішла на смерть в ім'я того, щоб Франція стала Францією. Подвиг Жанни д'Арк полягає в тому, що період Столітньої війни самого поняття «нація» не існувало, а тільки «народність». Ще до народження Жанни існувала легенда, що міне кілька десятків років і Францію врятує цнотлива дівка. Саме ця легенда й підтримувала французів, які вірили в перемогу над



бургундцями.»

Прем'єра рок – опери відбулася в 1989 році в Академічному драматичному театрі імені Івана Франка. Упродовж 11 років вистава «Біла ворона» з успіхом йшла в театрі, її побачили сотні тисяч глядачів не тільки Києва, а й Польщі, Австрії, Німеччини та інших країн.



Генадій Татарченко (1951 р.) – український композитор. З шести років вчився грати на скрипці та співав у хорі. Після музичної школи вступив до консерваторії. У 1975 році долучився до колективу ВІА «Кобза» гітаристом. Працюючи в Будинку звукозапису Держтелерадіокомітету України студійним музикантом та аранжувальником, записав чимало фонограм для відомих співаків, а згодом почав компонувати і сам.

Перший визначний успіх Татарченка пов'язаний з піснею «Полісяночка» у виконанні Назарія Яремчука у 1984 році. Хіти Татарченка «Музика капели», «Білі нарциси» виконувала видатна Софія Ротару.

У 2005 році рок – опера “ Біла ворона “ увійшла до репертуару драматичного Театру ім. Лесі Українки.

Слухання музики: Г.Татарченко рок – опера «Біла ворона». Тема Жанни. За посиланням.

<https://www.youtube.com/watch?v=MAYjDXiGbdU>

Векіпедія: За посиланням

<https://www.youtube.com/watch?v=VHRRcYetClg>

Дякую за увагу !